

外交部发言人表示

日本拉他国在钓鱼岛问题上 与中国对抗是徒劳的

新华社北京11月1日电 (记者许栎诚)外交部发言人洪磊1日在例行记者会上答记者问时表示,日本在钓鱼岛问题上拉其他国家与中国对抗是徒劳的。

有记者问,据报道,候任日本驻美大使佐江贤一郎日前接受采访时称,美国在钓鱼岛问题上绝非中立。而美国务院发言人对

此回应称,美方在钓鱼岛主权归属问题上不持立场。中方对日美双方言论有何评论?

洪磊表示,钓鱼岛自古以来就是中国的神圣领土,中国有决心有能力捍卫国家主权和领土完整。日方在钓鱼岛问题上企图拉其他国家与中国对抗,这种做法是徒劳的。

最大载荷无人直升机开始批量生产

据新华社济南11月1日电 (记者吕福明)近日,一架有效载荷可达80公斤的V750无人直升机交付山东省国土部门,这是迄今为止中国企业生产最大无人直升机。目前,这一无人机已在山东潍坊实现批量生产。

专家认为,通过与测绘等任务设备的

应用测试,表明这一无人直升机很好地满足了地质灾害调查、森林防火、海洋遥感、城市规划、电力巡线、抢险救灾和空中摄影等任务要求。

据了解,V750无人机具有滴水形外观设计,飞行阻力较小、抗扰动性能强,最高可飞行至3000米高度,最大巡航速度每小时161公里,地面控制距离150公里。

世卫组织证实

中国已消除孕产妇及新生儿破伤风

11月1日 世界卫生组织驻华代表处在京发表新闻公报称,证实中国已消除了孕产妇及新生儿破伤风。

这是妇幼卫生领域的重大成就。

为消除孕产妇及新生儿破伤风

- ✓ 实施孕产妇规划
- ✓ 加强孕前保健
- ✓ 推广清洁生产及住院分娩
- ✓ 完善县、乡医院的基础设施和设备
- ✓ 提高了产科人员的技能
- ✓ 为贫困地区产妇提供了住院分娩补贴
- ✓ 在偏远地区为住院分娩提供交通服务

深圳 赴港澳生二胎,照罚!

据新华社深圳11月1日电 (记者王攀)《深圳经济特区人口与计划生育条例》日前经深圳市五届人大常委会第十八次会议表决通过,将于明年1月1日起施行。

条例规定,“夫妻双方为深圳市户籍,或一方为本市户籍另一方为非本市户籍的中国内地公民,违反女方户籍地生育政策在境外生育子女且其子女在本市办理入户或者两年内入境居住满18个月的”,按超生处理。

深圳毗邻香港,深圳市有相当一部分户籍居民到香港、澳门等地生育第二胎子

女。深圳市卫生人口计生委法规处有关负责人接受媒体采访时介绍说,根据对已有法律的解读或者上级部门针对有关问题的批复精神,夫妇双方均为中国公民,无论生育行为发生在境内或者境外,都应适用中国的法律法规。

根据国务院相关规定,超生人员将被征收社会抚养费,即“超生罚款”。深圳此次通过的条例明确规定全市实行统一的社会抚养费征收标准,以堵塞社会抚养费征收漏洞。同时规定,对超生人员无论是发生地、现居住地、户籍地均可征收社会抚养费。

澳门 21岁以下人士禁入赌场

据新华社澳门11月1日电 (记者刘冬杰)澳门特区新修订的《规范进入娱乐场和在场内工作及博彩的条件》1日正式生效。这一法规将此前禁止未满18岁人士进入娱乐场的年龄提高至21岁。

这一法规还明确规定未满21岁人士不得进入娱乐场工作;违令者即使没有赌博可被处以最高1万元(澳门元,下同)的罚款;允许未满21岁人士进入娱乐场的博

彩公司,可能被课以最高50万元的罚款;被禁止博彩人士的投注及其赢取彩金将充公上缴特区政府库房。

另外,今年1月1日已经生效的特区政府《预防及控制吸烟制度》规定,将从2013年1月1日起限制吸烟者在娱乐场抽烟。特区政府卫生局强调,各娱乐场可在规定生效前,向特区政府申请设立不超过公众使用区域总面积50%的吸烟区。

2013年度公路工程造价人员考试 海南考点公告

交通运输部2013年度公路工程造价人员考试将于2013年3月23至24日举行,凡在公路工程咨询设计、施工、监理、建设管理和审计等机构从事造价工作、符合条件的人员均可报名考试。报考时间即日起,至2012年12月21日止。详情请登陆海南省交通运输厅(www.hainanjt.gov.cn)或海南省交通工程造价管理站(www.hainanjzj.com)网站查阅。咨询电话:0898-65902705。

海南省交通工程造价管理站
2012年11月1日

招标公告

一、项目名称:2012年公路路网结构改造天新线(东方段)灾害防治工程与安保工程

二、项目概况:本次施工招标划分为2个标段,一标段天新线东方公路分局管养段(K86+000~K117+000)灾害防治工程位于天新线东方公路分局管养段(K86+000~K117+000),计划工期:120日历天,招标范围:路面工程、路基工程、绿化、临时工程等本项目施工图纸包含的全部施工内容;二标段天新线东方公路分局管养段安保工程位于天新线(S314)东方公路分局管养段,计划工期:180日历天,招标范围:路面工程、安全设施、临时工程等本项目施工图纸包含的全部施工内容。

三、投标人资格要求:一标段:公路工程施工总承包贰级或以上资质,项目经理要求具有公路工程贰级或以上注册建造师且具有省级或以上交通主管部门颁发的公路工程安全生产考核

今日《证券导报》抢鲜读

11月股市开门红 收复2100点
海马汽车亮相巴西圣保罗国际车展 (1版)

三季报琼股七成实现盈利 18盈8亏 (14、15版)

国泰君安证券推出财富管理周刊 (12版)

喜迎十八大 走进海南资本市场 (13版)

广发证券:老券商的新路子 (19版)

海南资本市场诚信建设专题 (19版)

闵捷:诚信是一种态度、更是一种责任 (24版)

海南中海联置业股份有限公司 2011年报 (24版)

卡斯特 CAVELSMITH 海南卡斯特酒业有限公司 66779017 (24版)

法国原瓶进口葡萄酒 品酒大师 S 系列 海南九鼎酒业有限公司 66719269 (24版)

招标公告

海南日报有限责任公司现有两台DELL服务器面向社会公开采购,参加报名单位须具有相应的经营资质和一定的经营规模,具有良好的经营业绩。

请符合条件并有意参加竞标的单位于2012年11月4日前到我单位报名,报名时请携带单位介绍信(或单位法人授权委托书)、营业执照(验原件收加盖公章复印件)。

联系人:曾先生 电话:66810837 13337687268

南海观音大型交响合唱音乐会

心聆法门梵音 同唱浩瀚佛德

招商热线:13876002232 杨先生

演出时间:2012年12月7、8日晚8点

活动地点:海南省歌舞剧院

三亚南海观音广场(拟定)

领票热线:66819929 15595667322 魏先生

海南之声合唱艺术中心

海南之声文化传播有限公司

此前全国100多个城市提出建设“幸福城市”,最近十多个省份明确提出“幸福”的施政理念,地方追逐“幸福”善政的理念和路径清晰可见——

善为“幸福”的善政

新华时评

此前全国100多个城市提出建设“幸福城市”,最近媒体报道全国至少十多个省份明确提出“幸福”的施政理念,地方追逐“幸福”善政的理念和路径清晰可见。多办民生改善实事,让群众感受到幸福,要舍得在财政收入增长的条件下加大对民生的投入。

从提高学生营养餐标准,到适当提高医疗保险报销水平,从舍弃一些短期容易出政绩却长远看来破坏环境的发展项目,到逐步改善群众的生活环境,都能让百姓切实感受到越来越多的“幸福”。

令人欣喜的是,不少地方已经开始进行有益探索。应当牢记的是,只有群众切身感到幸福了,政府的“幸福工程”才算真正合格,这样的施政努力才能得到更多群众的衷心拥护。

“幸福”是抽象的,一千个人有一千种不同的理解和感受,但“幸福”又是具体的,对当地居民来讲,总有基本相通的评

价标准,诸如收入水平的提高,对物价的有效控制,食品药品更加安全,住房、医疗、出行等民生条件改善,这是“幸福”所离不开的。

因此,无论是打造“幸福城市”还是谋求提升幸福指数,都应把政策的出发点和落脚点对准群众,拿出更多扎实举措,多谋民生改善实事。让群众感受到幸福,要舍得在财政收入增长的条件下加大对民生的投入。从提高学生营养餐标准,到适当提高医疗保险报销水平,从舍弃一些短期容易出政绩却长远看来破坏环境的发展项目,到逐步改善群众的生活环境,都能让百姓切实感受到越来越多的“幸福”。

令人欣喜的是,不少地方已经开始进行有益探索。应当牢记的是,只有群众切身感到幸福了,政府的“幸福工程”才算真正合格,这样的施政努力才能得到更多群众的衷心拥护。

记者 葛如江 杨玉华
(新华社合肥11月1日电)



检验

业利用这一规定恶意逃避责任。

48小时的限制应调整

李强表示,认定工伤后死者家属将能得到40万元~50万元的赔偿,不能认定则只能拿到3万元到4万元的非工死亡赔偿,即便照顾也就是6万~8万元,有天壤之别。

据了解,对于工伤的认定依据的是我国工伤保险条例第15条之规定:“在工作时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在48小时内经抢救无效死亡的”,视同工伤。舆论普遍认为,随着类似事件的增多,这一规定形成了较大的伦理冲突。

云南大理律师

马培杰在法律网撰

写文章指出,现实情况是,如今劳动者的的工作强度往往

比较大,“过劳死”

“猝死”等医学和法

律上界定不明的情

况日益增多。一旦发生在“工作时间和工作岗位”,却因为“48小时”的限制而无法享受工伤待遇,不但死亡劳动者的家属从情感上难以接受,一般人从常理角度来看,同样会对这样的规定产生质疑。

李强建议,“一秒钟”的差异决定的赔偿额有天壤之别,现行规定应做相应的调整。随着医学科技的发展,病人的心跳、呼吸、血压等生命体征都可以通过一系列药物和先进设备加以逆转或长期维持,因此在中国尚不被视为真正死亡的脑死亡可在工伤认定中酌情考虑采用。此外,避免出现用工企业恶意逃避责任,根本在于规范用工市场,特别是建筑领域切实实现为每个工人买保险,签订劳动合同。

记者 刘宝森(据新华社济南专电)

工伤“48小时”法律认定界限引发争议

员工该保命还是保工伤?

新华调查

班时,突发脑溢血不治身亡。尽管是在加班时倒下的,但杨先生是在医院抢救超过48小时后死亡的,按照相关法律不能视同工伤。

记者通过杨先生家属委托的山东省农民工维权站的李强律师核实了解到,杨先生今年51岁,在一家建筑公司工作,中午加班时突发脑溢血晕倒,被附近医院抢救。

4天后抢救无效死亡,由于超过48小时的限制,至今没能认定工伤。

据核实,杨先生并非是普通的建筑工

而是单位的正式职工,买了工伤保险。

其家庭经济条件较好,由于是在工作岗位上突

致我们拿不到工伤赔偿,但最终还是决定要全力抢救。虽然父亲心脏最后还跳动,中国的法律也不认可脑死亡,但医生也给出了抢救已经是徒劳的建议。”尹建海说,所以在30个小时的时候,全家决定撤下呼吸机。

“我觉得48小时的规定并不公平。”他说。

李强告诉记者,受理农民工诉讼5年多来,接触这类事件有四五起,主要发生的人群为没有签订劳动合同的农民工群体,因为没有保险公司赔偿,往往认定工伤后由雇佣方全部承担,因此出现一些不良企

业利用这一规定恶意逃避责任。

李强表示,认定工伤后死者家属将能

得到40万元~50万元的赔偿,不能认定则只能

拿到3万元到4万元的非工死亡赔偿,即

便照顾也就是6万~8万元,有天壤之别。

据了解,对于工伤的认定依据的是我

国工伤保险条例第15条之规定:“在工

时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在48

小时内经抢救无效死亡的”,视同工伤。

李强建议,“一秒钟”的差异决定的赔

偿额有天壤之别,现行规定应做相应的

调整。随着医学科技的发展,病人的心跳、

呼吸、血压等生命体征都可以通过一系

列药物和先进设备加以逆转或长期维

持,因此在中国尚不被视为真正死亡的脑死

亡可在工伤认定中酌情考虑采用。此外,避免出

现用工企业恶意逃避责任,根本在于规范

用工市场,特别是建筑领域切实实现为

每个工人买保险,签订劳动合同。

记者 刘宝森(据新华社济南专电)

中华人民共和国海南海事局航行通告

琼海事航[2012]31号

东方1-1-13井钻井作业

一、作业日期:2012年11月6日至12月30日。

二、作业地点:海南岛八所港西南方向约60海里的海域处,位置点即18°36'08.36"N/107°46'47.84"E。

三、作业船舶:“KANTAN3”钻井船。

四、作业内容:油井钻探作业。

五、注意事项:(一)船舶作业期间,按有关规定显示或悬挂信号。(二)作业船舶加强值班,保持VHF16频道守听。(三)过往船舶应加强了望,避免穿越以作业船为中心,半径为2000米的水域范围,以策安全。

2012年10月29日

热烈祝贺 宝瓶星号 重归三亚,扬帆启航

明星首航之旅 中国三亚·越南下龙湾

日期:2012年11月2日至11月4日(星期五至日·3天2夜行程)

精彩节目包括:</p